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BRI -1 R

BRI RIL 1R - BRI ML
BOIZEf] © RIFRHNEENT S 2.

M = { r(q17q27 . ,qN) c Rngarticle

(q17q27"'an)€D} (DCRN)
M EDERY PG

0 0
X = XU)00 = X(Q) e [ B0 =—— .
@0 = x5z ( )
o 2 v IABET B, Or/dq" — 0/0¢°.
ARG FL=HEH.
e Einstein DH.

N
TQ.“SOL... - ZTQ.”SO(...'

a=1
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M ED#H5 1, HBVIGEIC, 15
o M EDOARI MILIFw, ie, EERw: X (R FILB) — (w]X) (RAF—17).
o MOEE : {dg°}]_,.
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BRI ML - 1 BEEERICE T 5 A

EEREE: (RZEH) (¢%....¢Y) = (QY....QM) ICHBITBBERI ML, 1 EEROERA.

X=X (Q)@ X (Q)@7 wa(q)dg wa(Q)dQ
o Q" o .
9 9g° DQP’ dg 3QﬁdQ ZRAWT,
% Q" \ ~ 9q” X
Q) = afﬂ X)) REATPL, 5a(Q) = ghrwnle) RERT LI

(W|X) = X¥(Qwalg) = X¥(Q)5a(Q) ANF— (EEAEEHRTRE).
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Mo e dUE 1 ERXDL TVTE

1R w,n DTV,

w AN = (wa(q)dg®) A (1(q)dq”) := wa(q)ns(q)dg™ A dq”.

STURADIL—IL

e oNeldo, e ENENICOVWTIEHTH S .
o ZAIHEME ¢ IHEE {dg¢} IS LT, d¢? Adg® = —dg® Adg?, £<IC, dg™ Adg® = 0.
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MR TUVRE [ Mo 2, <TVFEADEEH

B) N =3, (¢"¢* ) = (x,y,2) DIHH.
BEORY ML a = (az,a,,a,), b= (by,by,b,) ICRD 1 ERERIESES.

Wq = azdxr + aydy + a,dz, wy = bydx + bydy + b.dz.
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MR TUVRE [ Mo 2, <TVFEADEEH

B) N =3, (¢".¢* ¢*) = (z,y,2) DIFH.
BEDOARY ML a=(az,ay,a;), b= (by,b,,b.) ICRD 1 ERERNBIES.

We = azdx + aydy + a,dz, wy = bydx + bydy + b.dz.

wWa Awp = (azdz + aydy + a.dz) A (bydx + bydy + b.dz)
= azbydx A dz + agbydx Ady + agb.dx A dz + aybydy A dx + aybydy A dy + ayb.dy A dz
0 —dzAdx —dzAdy 0
+aybydz ANdx 4+ abydz Ady 4+ a.b.dz Adz
—dyAdz 0
IV A DRATEEZERFES
= (ayb, — azby)dy A dz + (a,by — azb,)dz A dx + (azb, — ayby)dx A dy.
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WMo SVE WMo 22, < SUTREA DOEES
(B) N =3 (¢" ¢*¢) = (z,y,2) DIBA.
BEDORY ML a=(az,ay,a;), b= (by,b,,b,) ICRD 1 ERENEIES.

We = azdz + aydy + a,dz, wy = bydx + bydy + b.dz.

we Awy = (azdz + aydy + a,dz) A (bydz + b,dy + b,dz)
= (ayb, — ab,)dy A dz + (a,by — azb,)dz Adz + (azb, — ayb,)dx A dy.

R FILONE a x b DA HIENT-.

a x b= (ayb, —asby,aby — azb,,aby, — ayby).
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1
W= gwag(q)dqo‘ AdgP.

1R ¢ e 2w DS TVHE.

EAw = (€a(g)dg™) A (;!wm(Q)qu A dq”) = %Ea(q)ww(q)dqa Adg® Adg.

BIFHFE (4) January 2, 2022



WA TVIE [ 23

2 FeR

1
W= gwag(q)dqo‘ AdgP.

1R ¢ e 2w DS TVHE.

EAw = (€a(g)dg™) A (;!wm(Q)qu A dq”) = %Ea(q)ww(q)dqa Adg® Adg.

. 1 o
3k (= gg‘algv(q)dq Adg® Adg.
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WoEMRE < TUR

ol < SUR
13t £ 3w O SUH.

1 1
EAw = (&a(g)dg™) A <3,Wﬂ76(Q)dqﬁ Adg? A dq‘5> = 5i€a(@)wsns(a)dg™ A dg” Adg” A dg’.
2/, ¢ DL SV,
1 o p 4B 1 Y A qb 1 @A AB AN AN D
nAG= gnaﬁ(q)dq Adg” | A géwa(q)dq ANdg® | = Wnaﬂ(Q)Cva(q)dq Adg” Adg? Adg°.
A 1 (e}
4R (= Egamg(q)dq Adg® AdgY AdgP.

1
w = Ewal...ak (Q)dqal Nooo dqak-
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Mo e < cUHE  5EH

N = 31 (q17q23q3) - (‘T,y,Z) 0)1'%'3‘.
BEDOARY ML a=(az,ay,a;), b= (by,by,b.) ICENTNRD 1HH &, 2R w, ZRIGETES.

§o = azdxr + aydy + a.dz, wy = bydy Adz +bydz Adx + b.dz A dy.

€a Nwy = (agdz + aydy + a.dz) A (bydy A dz + bydz A dz + b.dz A dy)
= azb,dz Ady Adz + azb, de A dz A dz +azb, de A dx A dy

0 0
+ aybe dy Ady A dz +aybydy Adz Adx + ayb. de Adz Adx
—_———— N——
0 0

+ azby dz Ady Adz+azby dz/\doz/\d:v +a.b.dz Adx A dy.
0
CTVHEIFRLHDHIRENZ 0 ICRZ AV,
dyndzAdz = —-dyAndzAdz=dz AdyAdz BEZRWVWT,
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N =3, (¢",¢*¢°) = (z,y,2) DEHE.
BEDOANY ML a = (a,,ay,0.), b= (by, by, b.) ICENENRD 1R ¢, 2K w0, ERBIES.

§a = azdz + aydy + a,dz, wy = bydy Adz + bydz Adx + bdx A dy.

€o Nwp = (agby + ayby +azb.)dz Ady Adz = (a-b)dz Ady Adz.
R¥E a - b HRNT:.
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Mo < TUR

o k> N3 LRS00 LAFEELAEL.
k> N O5&, dg*,...,d¢* DENDZOHWT—HL T dg™ A--- Adg™ =0 LRBH5.

o 2R w= %waﬂ(q)dq“ Adg® IZHL T,

]‘ « «
w= g Z(wagdq Adg® + w[;adqﬁ A dg
: a<pf

— % Z(wag — wga)dg™ A qu.
: a<pf
FBEUIEHRF o, s DANBITRHESHLNRETZDDEITHRD. —RD kL ERBFE.
PR DBRRUIHARFOANBEZA TS’ RET S LTHEL.

1
w= Hc‘zm..uk(q)dq“1 A AdG**, wo e (@) =—w. a.8..(q).
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Mo < TUR

e NMEX=OXRI ML BEER) ( RTMLERIFREINS—2RT) o1,
o 2R w ! WREFLH L T 5DHNBEA.

Wi (X,Y) > WX,Y) (RAS=), RTFLX,Y ZREAUDVTER.

1
w = iwa[;X“ﬁ 93,

1
(w|X,Y) = wap(dg” A d¢’|X,Y).

(dg® ANd@P|X,)Y) ZESEDHZIH ?
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WoEMRE < TUR

WMo < TVHR

RICRDESICEZLTHB.

(dg™ A dg”|X,Y) = (dg*|X)(dg”|Y).
SV A DRFTHMLD,
il = —(d¢” A dg|X,Y) = —(d¢”| X)(dg"|Y),
(dg®[X)(dg"|Y) = —(dg”|X)(dg*|Y) 17
22T, RO&LSICEELET.
(dg™ A dg”|X,Y) = (dg*[X)(dg”|Y) — (dg*[Y)(d¢”|X).

C DB,
BB = —(dg” A dg®|X,Y) = —(dg”|X)(dg*|Y) + (dg”|Y)(dg"|X) = BIL.
FREISBHEINT.
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WA TVIE [ 23
WA LT 2R

w = %wag(q)dqo‘ AP IERE BT SRR L T3
(R PG XY Z2RIFRERANT =15 (WX, Y) ZiRY) .
o WIX,Y) IR X,Y ThERICOVWTRIETH .
e (dg* A d¢P|X,Y) = (dg*|X)(dg°|Y) — (dg*|Y)(d¢?|X), KIS,

(dg® A dg®|D,,85) = 6265 — 6565

1 1
(W|X,Y) = 5waﬁxwﬂdqa A dqP|,, d5) = 5waﬂ(xwﬁ —Yexh,
(WY, X) = —(w|X,Y).

w IR THS.
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WMATRNES VIR | kR

TEREPERCLTO EER

W:%MWAJQMMA“W@WkHmﬁﬁk?kﬁﬁﬁmﬁt?%
(R BIVIZ X1y, ..., X ERIFBEZAD T =15 (W] X(1),..., X)) ZIRT) .
o (WX(1), s X)) 1 X1y, o, Xy ENBRUSOVWTRE TH 3
o (dg™ A---Adg™|0gs,,...,08,) = Z (sgna)ég;’“’ ”.5;0(;6).

k
[AICTR

Skt (1,2,....k) DBROES (K ROXTREE) .

ono — +1 (o lXBiEH:)
& 1 (0 I35ER).
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R e
WMATRNES VIR | kR

FEREPEACLTO LR

W=%wnaA®MMA~Jkaum%ﬁt?kiﬁﬂmﬁg?a
(RTMIB X0, ..., X BRIFBERNT—IB (w[X0), ..., X)) BIET) .
o (WX, X)) B Xy, Xy ERENUOVWTRILTH S
o (dg®* A--- Adg™*|9g,,...,08,) = Z (sgno)s5 @ - 557",

k
geS

1 Qs (1 Ao (K
WXy, X)) = me”_ak E@ (sgno)X(1)< ) "'X(k)(k)'
ceSy

w IRk BRRTHS (X),.... X D2 EEANEZZ L HEEEXS) .
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Mo e < cUHE  5EH

N =3 (¢".¢% %) = (z,y,2).
NI M w = (W, wy,w,) IKRD 2K w ZEXRBIES.
w = wedy ANdz + wydz Ador + w,dz A dy.

RI M a = (ag,ay,0:),b = (by, by, b.) IKENEARDARY ML X, X, ERIESE 3.

Xo =050, +ay0y +a,0,. Xp =b,0, +b,0, +b.0,.

(W] Xa, Xp) = wz(dy A dz|az0y + ay0y + a-0, b0, + by0y + b.0-)
+ wy(dz A dz|ag0s + aydy + a-0-,bp0x + bydy + b20-)
+ w:(dz A dy|ae0s + aydy + a20z,be0x + bydy + b20:)
=wz(ayb: — azby) + wy(a-br — azh) + w.(azby — aybs)
=w-(axb).
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WoEMRE < TUR

WA < TVE | 586

N =3, (¢"¢*¢) = (z,y,2).
R M w = (g, wy,w,) IKRD 2K w ZRIESES.

w = wedy ANdz + wydz Adr + w.dz A dy.
NI ML a = (ag,ay,a;),b= (by,by,b,) ICENENRDARY ML X, X, ZRIGEES.

Xo =050, +ay0y +a,0,. Xp =b,0, +b,0y +.0,.

<w|Xa7Xb> =w:- (a X b)

=w, a,b DIRZFIT/NEBDOAFFE

_ . ( a bOEZFFTEIHO
- AT ML '
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Mo < TUHE | Mol 0Z#Ea]

BEISE R (REHR) (¢°) — (Q™) ICHL,

1 1
w = Ewal.‘.ak (Q)dqal A Ndg™t = E&}ayuak (Q>an1 A AAQY,

dg® dQ ZRAWVWT,

8Q5

aq51 8qﬁk

EHART S V) LR
20+ 905 EEEZETVVILE,

wal...ak (Q) wes ... ( )

R BV X4y, X 1L,

@1 X 1) K1) = W (DX (@)~ XG5 (0) = By QX T(Q) -~ XG5 (Q).

THEHBTFETHS (RH5-) .
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sy

SN

ooy .
kR w NS dw

o B# (0FR) f DAHD
df = 0af(g)dg™ (1R

’ 1 )
o ke w = Ewm,,,ak(q)dq"‘l A--- Adg™ DAL dw

1 ) )
dw := yaﬁwal...ak (q)dqd/\dqa1 A--Adg® ((k+1) FER).
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Nt (N =3, RT ML & DREE)

B N =3 (¢',¢%¢*) = (z,9,2).
df = 0ufdx + 0y fdy 4+ 0.fdz > grad f =V f = (02f,0,f,0-f) (V =(0,0,,0.)).
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Nt (N =3, RT ML & DREE)

(@J) N = 3: (ql’qZ’qB) = (ZIJ,y,Z).
df = 0o fdz+0,fdy+0.fdz &  grad f = Vf = (0£,0,£,0.F) (V= (92,0,,0.) ).
1R wa = Apdz + Aydy + A.dz IZHL,

dwa = (0, Azdz 4+ 05 Axdy + 0:Axdz) Adx + (0 Aydx + 0y Aydy + 9. Aydz) Ady
+ (0:A.dx + 0y A.dy + 0.A.dz) ANdz
(dz Adz=0etc. ICEDFRFOEIFERT)
=0yAsdy Nda + 0. Axdz Ada + 0, Ayde Ady + 0-Aydz Ady + 0, A.dx Adz + 0y A.dy Adz
(dy Ade = —dz Ady, etc. ICEDBFOFEEREIET)
= (0yA. — 0. Ay)dy ANdz + (0. Ar — 0 Az) dz Ada + (0 Ay — 0y As) dz A dy.
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sy

Nt (N =3, RT ML & DREE)

B) N =3 (¢",¢° ¢*) = (z,y,2).
df =0xfdz+ 0y fdy+0.fdz <« gradf=Vf=(0:f,0yf,0-f) (V =(02,0y,0:)).
1R wa = Apdr + Aydy + A.dz ICHL,
dwa = (9yA, — 0. Ay)dy Adz + (0. A, — 0, AL)dz Ada + (9. A, — 8y Ay )da A dy.
rot A hEHEND.

rot A=V X A= (9yA. — 0. Ay, 0. Ay — 0, Az, 00 Ay — 0y As) .
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sy

A (V =3, RT FILEER & DREE)
B) N =3, (¢"¢* ) = (x,y,2).
df =0z fdx+ 0y fdy+0:fdz <+  gradf=Vf=(0f,0,f,0-f) (V =1(0:,0,,0:)).
1R wa = Apde + Aydy + A.dz IZHL,

dwa = (0yA: — 9. Ay)dy ANdz + (0. Az — 0:A)dz Adx + (0 Ay — Oy Ayz)dx A dy.
rot A B'IRNh 3.

rot A=V x A= (9,A, — 0. Ay,0. Ay — 0 A, 0. A, — 9y A,) .
BRIC, 2R wa = Apdy Adz + Aydz Ada + A.dz Ady ICR LTI,

dwa = (0. Az + 0y Ay + - A.)dz Ady A dz.
div A BN S.
divA=V-A=0,A; + 0,4, +9.A..
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sy

N
NooZE 2ETSL0ICHD
d? = 0.
N = 3v (qlaq2aq3) = (Z‘,y,Z);
o B (0FxX) fICWLTIE,
d’f=0 < rot(grad f) =V x Vf =0.
o 1R wa = Aydr + Aydy + A.dz IR L TIF,

d*wa=0 < divitot A)=V-(Vx A) =0
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SN

NER%Z 2EBITS5 L 0ICHD

d? =0.
(FEFR) AP DERLD,
dw —d(@%ﬁﬂﬂqu”AmAdf%
= %785;35q;k dg” Adg® Adg®t A--- Adg™,
= ) 0? Way...op 5 ~ (2) o2 Waq...op 1 ~ B e
BXF Wd Adg qu Ndg” = —BXF
((1) EFRFOMEE B < v, (2) 1 de’ Adg” = —dg" Ad¢® ERMSDIEFEIRICL D)
BXF =0.
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SNy

RORIIEEICAVS.

o Top i FF o, DANBRICHLTHITHS © Top = Ta
o 5 I RFE o, DANBRICH L TRHHTHS © 5°8 = —50,
Y

N
TopS™ = > TapS*f =0.
a,B=1

< TURDONHS
kR w, IR nICHL,
dwAn) =dwAn+ (—1)*w Ady.
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R - TR
.« WATR w BBEHRTHS.

(déf} dw = 0.

e WMAER wBTEEHATHS.

= dn st. w=dn.
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SN
R - TR
.« WATR w BBEHRTHS.

<dc:f'> dw = 0.

e WMAER wBTEEHATHS.

= dn st w=dn.

o B2RRMHAFERATHS (- I*=0TH3H5).
o FARALTERXTHSZH ?

» MO EEZTWVWBZERM M OAERAFNE
123 (de Rham OFEQD—) .
» Poincaré M##ERE : M HHEHZEA,T 1 =ICUNFERTEE
w5, M LORAERETEEATHS. M & 1 S=ICRSERTHE.
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SN

NP IIEIZEDEV A ICES B,
GEFR) (Q%) KL B3NP DORT.

%%dcf AdQ™ Ao N Q™
B a1 [e%
- %8”55;“ o 351’1 3;; a n 2L g e ng
i (gt B )i i
——— RS

(1)
ZIT, (1) ERE B, a1 ICDVWTHER, (2) FFF 5,01 IKOWTRNHTHZHS, EFBH=0TH3.
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sy

SN

NS IIEIZDEVHICES B,

1 aaalmak B aq ag

ARETE dQ ANdQ ' A -+ ANdQ
_ 1 0wy, ..y, Og™ A 0Q° 5 0Q™ €1 Q% | e
= 207 a0 90 O dq® A 9q1 dg* Ao A Dq dq

_ l 3w~,1...'yk aQﬂ dg" 9Q™ g% 9Q*
= k' BQB (9(]6 8Qa1 8q51 aQak 8qek

Yy Y,
Bwny ...y, /040 5t 5ok

dg® Adg™ A---dg*

_ 1 0wy

= H g tdaT Adg A Adg™ ((67) RS BABBORT).
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WaRR0ES

WO HADER

Mmoo (RRKIEFEER)
RN MLV ERITFZE, @ - FfRzZRY.
3 5T Euclid DSBS

w = wedy AN dz + wydz A dz +w.dz A dy,
Xa = 030, +ay0y +a,0,, Xp=0,0,+by0y+0.0,.
\
(W Xq, Xp) =w - (a xb)
. ( a,b H'%R 3 FATEIRH D )
BT ML
= w, a, b HERZ FTNEEDERE.
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WaRR0ES

WO HADER

S BB « HUNERE ()

/wdS Z (8’" )AuAv
Z< or 8r>A A

ou’ v
2R w OEES

0 0
/Dw./D<w au’@v>dUdv
9 _0¢" 9 9 _09% 9
ou  Ou 0¢®” v Ov 9q™ )’

BRIF (4)

= ERS (FR5).

AS = A’ug X Av

ou
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——— e
WMo DFESD

kR w D kRFTHEE D ETORES

0 0

— 9 Y 1 k
/Dw.—/DO<w 7 . 6uk>du du”,

127
0 aq“ 0 .

= =5 75 =1,... .
(auZ ou® 3qa’ e ’ 7k>

CCTDIRRDESICNFA—ERRTTNATVBR LT S.

e { (q®(ut, ..., uP)N_, | (ut, ..., u") EDO} (Do C RF).

1
k!

CORPDEEIZ D DINFRXA—2ARTOLEFICIFKEFLERL.

1

o(g™, ..., q*
/wm.uak(q)dqo‘1 A Adg = / wawk@(ul,,,,,uk))udul_.,duk,
D ’ k' Jp '
0

aul, ..., uk)
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WA DFED : Stokes DEIR

Stokes DEIE

wi k-1, D:kRTHEE, 0D : D DIER (K< N).
/dw:/ w.
D oD

o A5 dw DTSR, w DIRRLEDT—ETEZSNS.
o ERBFILHITBIHBESDEXEED—MRIL.

[ a0 = 50y - s
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WA DFED : Stokes DEIR

N =3, (qlv q27 qS) = (x,y7 Z) o)i”z'é,
NY MIVERRICE 1T B Stokes DFEIE, Gauss DEBEEREZBEIRT 3.

e Stokes DEIEEZHIRT 3.

w = azdz + aydy +a.dz : 1H3, S : 2 RITHAmE,
dw =rota-dS = (rota),dy A dz + (rot a),dz A dz + (rot a).dz A dz,

/rota~dS:]{ a-dr.
s as
e Gauss DHEBEE*HRTS.

w=a,dy ANdz +aydz Adz +a.dz Ady : 2F38, D : 3RITHEE,
dw = divadV = (diva)dz A dy A dz,

/ divadV = a-ds.
D 8D
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WaRR0ES

WA DFESD - Stokes DEIE

[Stokes D EIEDEEFA]
BOMEE D c M OINS A—21{FT.

D:{q(ul,...,uk) ‘ (ul,...,uk)GDo} (Do C R¥),
f : DO %D7 (u17"'7uk) H (ql(ul’...’uk)’...qu(ul 7uk))’

g

1
W = War.ax (9)dg™* A---Adq™* : D ETEESINT kL ER.

B/ [[wEBEBTBE, ¢ =¢"(u',... . vf) ICEDER v OMITRICER LD,
B f:Do—» DICELB wDEITRL ff'w &iZN3B.

1

* gt
ffw:= HWO‘IH'O% (q(ul, . ,uk)) c

) oq°r
2 dutt A - A 22— dute
Duit du A A i du

1 1 uk))a(qa17"'7qak)

i k
,me“.ak(Q(“ yeee O(ut,. .. ,uk)

dut A - A du”.

MARH DRI, Euclid ZERANDSFIERLICEDEREINTWVS.
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WaRR0ES

WA DFESD - Stokes DEIE
WAHRDEIZTRELICOVWTRDEXHIEANTH S

5| EFR L A5 133l EE
— 1R w EBI& f: Do(C R*) — D (D IFEMIZERAD k RITHEE) CD2WT,

fH(dw) = d(f*w).

= .
-
| \\
A\
H
= NP
[
I B
R
a
13
(a3
;
H
I
o
o
1

(BEA] © = iy, ()dg™ A A g™ IEREL,
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—%, d(f'w) EHBETELROESICHS.
1 1 0g¢** Og*k—1
f w = Hw‘ll-»-akfl(q(u))y 8'11/'.1 8u7,k 1

« N 10 (’9q°‘1 8q°‘k
d(f OJ) —yw |:Wa1...ock71( ( )) 8u11 : 8U1’“ 1
8qa1 e aqak71
Ou Oulk—1
1 82qa1 8qa2 aqak—l
oo W) guigun Gu T Guins

(1)

du™ A - Adut*t,

du? Aduft A A duiEt

1 Oway...ap_,

dwd Adu® A A dutEt

dw/ Adu® Adu® A AdutRt
(2)

+

()H$uk9UTﬁﬁ (2) & 4, i1 IKOVWTRMFFLED S BEFED = 0)
1 Owa,...ap_, 8q” dg™ aq k-1 i ie1
ET(q(u))@ Sur " By du Adu™ Ao Adu't

f(dw).
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WA DFESD - Stokes DEIE

/ w= frw, / dw = F(dw) :/ d(f*w)
dD dDg D Do Do
TH3H5, DD Euclid Z2f8 R B, BEAE (¢) H' Cartesian BEE (u') DIBEIC

Stokes DER % FEEA T LI &L LY.
CITiE, k=1 DBEDHIRETS

(—HED k DIFEDIERAIE TSl ICSELET. #EXSTRIE Web ICHEZTODT, HERD URLICTIE

ALTITELCETY) .
SEATAREFERF, SocR* LT

1 9 Owz  Owr 142
ﬁso(mdu + wadu™) = //So (W - w) du du®.

BOMEE Sy c R®2 ZEDEKSICE>THLWLWAS, Sy ELTAK
D=AR P PP, 32 kICTS.

(D E LTED=AR PoP1P: ' 5RDHESNMIEHR NI DD%E
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=B% PoP1P: 5 OERTHEARELRWES.

ABHOLS ICHEZ =ZARSEIL, SEA=AF LORDITHL
LtoERZERTS.

WEDICOWVWT, ZODBEY Z/NZARHIRETILAHN 5D ‘
F5i, RLESOELRDFRIDIENSZDT, EWLIC _

FroueILHBVOLES.

w = Z w,
/8D (’J\ ﬁﬁ/)
/dw— Z dw.
L IN=F

@X.L_; IJ\ ﬁﬁ/k’)b\f Stokes @IEIE%DIEEH?*L‘;J: LY.
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PPy PoPyo PPy PoPy 0 1

(w1 du! + deuZ)
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o
no
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